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Presseinformation

Dornbirn, im Januar 2010
Heiße Boards mit cooler Beleuchtung

Moreboards Filiale in Kufstein komplett mit LEDs beleuchtet

Für Snow- und Skateboardfans ein Begriff: Die Firma Moreboards betreibt in Österreich mehr als 15 Filialen, in denen alles rund um den Trendsport Snowboard und Skateboard angeboten wird. Mit der neuen Filiale in Kufstein setzt Moreboards auch Maßstäbe in Sachen Ressourcenschonung. Erstmals wurde die gesamte Beleuchtung mit LED Leuchten realisiert – inklusive einer Luxmate Emotion Steuerung. Gerade im Verkaufsbereich ist es wichtig, dass die Leuchten eine lange Lebensdauer haben, denn so entfallen ein aufwändiger Lampenaustausch und eine entsprechende Lagerhaltung. Mit einer mittleren Lebensdauer von 50.000 Stunden sind LED Leuchten in dieser Anwendung die optimale Lösung. Das UV- und IR-strahlungsfreie Licht der LED garantiert zudem eine schonende Beleuchtung empfindlicher  Exponate in Shops.
Für die Allgemeinbeleuchtung wurden acht quadratische Careena LED-Leuchten mit einer Anschlussleistung von 52 Watt abgependelt. Das besondere der Careena Leuchten ist die exakte Mischung von weißem mit rotem LED-Licht, das eine angenehme Farbtemperatur von 3500 K mit besten Farbwiedergabewerten erzeugt.  
Die  Akzentbeleuchtung realisieren LED-Strahler Vivo, LED-Strahler Tempura und LED-Lichtlinien. Dank neuester LED-Technologie erreicht der Zumtobel LED Strahler Vivo mit 12 bzw. 30 Watt das Niveau von 50 bzw. 90 Watt Niedervolt-Halogenlampen. Durch die Aktivkühlung im Strahlergehäuse wird eine Lebensdauer von bis zu 50.000 Stunden gewährleistet. Die Luxmate Emotion Lichtsteuerung ermöglicht die einfache Regelung der Helligkeit und lässt auch die Einstellung unterschiedlicher Farben für die LED-Linien zu. Es wurden drei verschiedene Lichtverläufe programmiert, die auf Knopfdruck abrufbar sind. Dabei ist die individuelle Änderung der Farben oder Helligkeit zu jeder Zeit möglich und gibt den jungen Verkäuferinnen die Möglichkeit, dynamische Farbabläufe einzustellen. 

Die LED-Beleuchtung reduziert den Wartungsaufwand erheblich und sorgt auch für einen geringeren Wärmeeintrag im Geschäft. Insbesondere im Sommer lassen sich so die notwendigen Kühlkosten reduzieren.
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Lichtmanagementsystem LUXMATE EMOTION

Bildunterschriften:

B1
Coole Beleuchtung für das Moreboards Geschäft im österreichischen Kufstein. Die LED-Leuchten sorgen für ein brillantes Licht mit einer großen Flexibilität in der Farbwahl. 
B2
Die LED-Lichtlinien können in der Farbe verändert werden und geben dem Geschäft so eine immer neue Atmosphäre.

B3
Die quadratischen Careena LED-Leuchten gewährleisten eine gleichmäßige attraktive Allgemeinbeleuchtung. Durch die extrem hohe Lebensdauer der LED reduziert sich der Wartungsaufwand drastisch. 
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