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Entspannendes Licht beim Zahnarzt
Licht von Zumtobel unterstützt innovatives Behandlungskonzept

Angst vorm Zahnarzt? Nicht in dieser Praxis! In einem großzügigen, etwa 400 qm großen Ambiente, berät und versorgt Dr. Ingo Drong seine Patienten mit modernster Medizintechnik. Der hohe Anspruch an die Behandlungsqualität wird mit einer angenehmen Innengestaltung und einer individuell auf die Wünsche von Arzt und Patient abgestimmten Lichtlösung unterstrichen. 

Nicht jeder Patient ist von einem Zahnarztbesuch begeistert. Ein junges  Team hat sich in Hamburg zum Ziel gesetzt, besonders Angstpatienten ein ansprechendes Konzept zur Bewältigung ihrer Probleme beim und mit dem Zahnarzt zu bieten. Mit Erfolg: Inzwischen kommen die Patienten auch aus Süddeutschland nach Hamburg gereist, um sich von Dr. Ingo Drong und seinem Team kompetent beraten und behandeln zu lassen.

Ein wichtiges Element zur Entspannung der angsterfüllten Patienten ist eine harmonische Praxisgestaltung. Besonders wichtig war Dr. Ingo Drong, den üblichen sterilen Eindruck zu vermeiden: „Ich habe mich bewusst für eine Inneneinrichtung entschieden, die mit warmen Farben und Hölzern arbeitet. Ein spezieller Fußbodenbelag in Nußbaumoptik vermittelt eine wohnliche Atmosphäre. Passend dazu sind im großzügigen Empfangsbereich Ledersofas und antike Möbel. So vermeiden wir die typische Praxisatmosphäre und hoffen so, dass die Patienten sich besser entspannen können.“ 

Auch die Beleuchtung unterstreicht das ansprechende Ambiente. So sorgen 2-Light Deckeneinbau-Downlights für eine harmonische Grundbeleuchtung. Der Empfangstresen in seiner weichen geschwungenen Form wird mit einer Pendelleuchte Linea betont.

Besonderes Augenmerk legte der ambitionierte Zahnarzt auf eine flexible Beleuchtung der Behandlungszimmer. Denn hier sind unterschiedliche Aufgaben zu erfüllen, die jeweils ein angepasstes Licht benötigen. Sanftes Licht für das erste Beratungsgespräch hilft dem Patienten, sich zu entspannen und Vertrauen aufzubauen. Auf Knopfdruck lässt sich über die Circle-Bedienstelle von Zumtobel die Beleuchtung auf die geforderte hohe Beleuchtungsstärke umstellen, wenn es zum konzentrierten Arbeiten während der Behandlung notwenig ist. Die hochwertige Mikroprismen-Strukturoptik MPO+ der Lightfields Anbauleuchten verhindert Blendungen und bietet so höchsten Sehkomfort. Designorientiert und zugleich mit perfektem Lichtkomfort sind die einzelnen Behandlungsräume mit unterschiedlichen Clusteranordnungen der Lightfields Anbauleuchte ausgestattet.

Die Zahnarztpraxis beweist, dass eine Beleuchtung, die individuell auf die verschiedenen Praxisbereiche abgestimmt ist, den Wohlfühlcharakter unterstreicht und gleichzeitig für optimale Arbeitsbedingungen sorgt. Für eine stressfreie und erfolgreiche Zahnbehandlung.
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B1:
Der Empfangsbereich ist großzügig und wohnlich gestaltet. Die Inneneinrichtung und die Beleuchtung sorgen für eine entspannende Atmosphäre.

B2:
Das optimale Licht auf Knopfdruck: Mit der Circle Bedienstelle lassen sich drei vorprogrammierte Lichtstimmungen abrufen. Für das Beratungsgespräch ist keine hohe Beleuchtungsstärke notwendig – der Patient entspannt sich.

B3:
Während der Behandlung erhöht der Zahnarzt einfach per Knopfdruck die Helligkeit. Die hochwertige Mikroprismen-Strukturoptik sorgt für eine gleichmäßig Ausleuchtung des Arbeitsbereichs. Und vermeidet Blendungen. 
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