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Presseinformation

Dornbirn im Januar 2012

Zumtobel inszeniert skygate in Schladming
Moderne LED-Technologie sorgt für strahlenden Zieleinlauf bei der FIS Alpinen Ski-WM in Schladming
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Beim legendären nightrace am 24. Januar 2012 in Schladming hat „Planet Planai“, die neue Zielarena der FIS Alpinen Ski-WM 2013 ihren ersten offiziellen Einsatz. Zumtobel sorgt für die lichttechnische Inszenierung des 35m hohen skygate und des neuen Talstationgebäudes mit Shops und Service-Center. 
Schladming ist 2013 Austragungsort der FIS Alpinen Ski-WM. Vor diesem Hintergrund wurde die Talstation der Planai-Seilbahn in Schladming neu gestaltet. Die neue Zielarena „Planet Planai“ erfüllt modernste Ansprüche im Hinblick auf die Infrastruktur für einen solchen Großevent, gleichzeitig beeindruckt sie mit ihrer außergewöhnlichen Architektur. Wahrzeichen der neuen WM-Zielarena ist das skygate, ein 35m hoher dynamischer Bogen aus Stahl, durch den die Sportlerinnen und Sportler in den Zielbereich eintauchen.
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Die Atmosphäre in der Schladminger Zielarena bei Veranstaltungen wie dem nightrace ist legendär. In diesem einzigartigen Ambiente setzt Zumtobel durch lichttechnische Inszenierung des skygates stimmungsvolle Akzente. Mit den hoch-effizienten LED-Fassadenstrahlern Pylas wird das außergewöhnliche Bauwerk geschickt inszeniert und entwickelt in der abendlichen Stimmung eine faszinierende Anziehungskraft. Dank der intelligenten DMX-Steuerung lassen sich die Strahler einzeln steuern, so dass beliebig viele verschiedene Lichtstimmungen möglich sind.
Außerdem hebt Zumtobel mit einer subtilen Effektbeleuchtung das moderne Erscheinungsbild des neuen Talstationgebäudes „Planet Planai“ geschickt hervor. Mit seiner futuristischen Architektur symbolisiert es das moderne Schladming. 
Zumtobel. Das Licht.
Projektinformation: 
Bauherr: Planai Hochwurzen Bahnen GmbH, Schladming
Architekt:  Hofrichter-Ritter Architekten ZT GmbH, Graz
Lichtplanung: Falkner&Riml Gmbh, Sölden
Elektroinstallation: Falkner&Riml Gmbh, Sölden
Lichtlösung:
skygate: Fassadenstrahler Pylas, DMX-Steuerung
Talstationgebäude „Planet Planai“: Hedera RGB, Hilio RGB, LUXMATE Emotion
Kurzporträt

Die Marke Zumtobel ist international führender Anbieter ganzheitlicher Lichtlösungen, die das Zusammenspiel von Licht und Architektur erlebbar machen. Als Innovationsführer bietet der Leuchtenhersteller ein umfassendes Spektrum an hochwertigen Leuchten und Lichtsteuerungssystemen für die unterschiedlichsten Anwendungsbereiche der professionellen Gebäudebeleuchtung – darunter Büro- und Bildungseinrichtungen, Verkauf und Präsentation, Hotel und Wellness, Gesundheit und Pflege, Kunst und Kultur sowie Industrie und Technik. Zumtobel ist eine Marke der Zumtobel AG mit Konzernsitz in Dornbirn, Vorarlberg (Österreich).
Bildunterschriften: 

B1_  Das skygate in der Schladminger Zielarena wird mit Zumtobel LED-Fassadenstrahlern Pylas inszeniert.
B2_  Der Fassadenstrahler Pylas zählt zu den vielseitigsten Flutern am Markt mit Leistungsstufen von 1,2 bis 52,5 Watt, engen und breiten Ausstrahlungswinkeln sowie verschiedenen Lichtfarben und RGB-Modellen.
Weitere Informationen:
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