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Presseinformation 

[bookmark: _GoBack]Zumtobel startet neue Architekten-Plattform RE:WORK
Lemgo, Dezember 2014 –  RE:WORK ist eine neue Plattform für Office-Architektur von Zumtobel. Konzipiert als Pop-up-Konferenz schlägt RE:WORK seine Zelte dort auf, wo Architektur entsteht – in Kooperation mit unterschiedlichen Architekturbüros in Deutschland und Europa. Der Aufbau von neuen Netzwerken und der persönliche Austausch mit Kollegen und Experten über aktuelle Themen der Architekturpraxis stehen dabei mit Mittelpunkt und sollen praktischen Nutzen stiften. Thema für das Jahr 2015 ist Open Source Architecture und die Frage, welche neuen Möglichkeiten – aber auch offene Fragen – aus vernetzten, offenen Architekturkonzepten für die Praxis entstehen. 
Zum Auftakt in Berlin am 29. Januar 2015 wird Beatrice Galilee vom Metropolitan Museum New York einen Blick hinter die Kulisse der Open-Source-Konstruktionsplattform »WikiHouse« bieten. Verena von Beckerath von dem Berliner Architekturbüro Heide & von Beckerath wird über ihre Erfahrungen mit Mitbestimmungsprozessen in Baugruppenprojekten sprechen.
Danach wird RE:WORK weiter reisen nach Hamburg, Stuttgart, München, Frankfurt, Leipzig und Köln mit jeweils wechselnden nationalen und internationalen Sprechern/innen, wie zum Beispiel Anna Heringer aus Linz und dem Produktdesigner Assa Ashuach aus London. Die Vorträge werden anschließend auf der Mikrosite zumtobel.de/rework für ein größeres Publikum zugänglich sein.
Die Mikro-Konferenzen werden begleitet durch eine Ausstellung sowie eine Publikation mit 64 beispielhaften Projekten aus aller Welt, die von einem Team junger Architekturkuratoren zusammengetragen worden sind. Außerdem serviert eine mobile Küche Open-Source-Snacks und Getränke.

Anmeldungen
Auftaktveranstaltung: 29. Januar, 18:00 (bis 21:00)                                                                         Ort: Lehrter 17, Lehrterstr. 17, 3te Etage HH, 10557 Berlin                                                     Anmeldungen und weitere Informationen unter: zumtobel.de/rework
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Bild 3: Wikihouse (Photo Credits: WikiFoundation)
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Bild 4: Baugruppenprojekt R50 (Photo Credits: Andrew Alberts)
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Bild 5: RE:WORK Key visual
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ZG Lighting Austria GmbH
Donau-City-Strasse 1
1220 Wien
Österreich
Tel: +43-1-258-2601-0
Fax: +43-1-258-2601-82845
E-Mail : welcome@zumtobel.at
www.zumtobel.at


	

Zumtobel Licht AG
Thurgauerstrasse 39
8050 Zürich
Schweiz
Tel: +41-44-30535-35
Fax: +41 44 305 35 36
E-Mail: info@zumtobel.ch
www.zumtobel.ch

	



Über Zumtobel 
Zumtobel, international führender Anbieter von ganzheitlichen Lichtlösungen, macht das Zusammenspiel von Licht und Architektur erlebbar. Als Innovationsführer bietet Zumtobel ein umfassendes Portfolio an hochwertigen Leuchten und Lichtmanagementsystemen für die professionelle Gebäudebeleuchtung in den Bereichen Büro, Bildung, Verkauf, Handel, Hotel und Wellness, Gesundheit, Kunst und Kultur sowie Industrie an. Zumtobel ist eine Marke der Zumtobel AG mit Konzernsitz in Dornbirn, Vorarlberg (Österreich). 
Zumtobel. Das Licht.
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