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Inteligentné riadenie osvetlenia bez hraníc
Zumtobel LUXMATE LITENET, v budove IQ Ostrava
Komplex budov IQ Ostrava, to sú špičkové kancelárie a vysoká úroveň zázemia, developerský projekt spoločnosti CTP s veľkým významom pre mesto aj celý región Severnej Moravy. Ostrava a okolie sa rýchlo stáva miestom, ktoré volia investori z oblasti high-tech a služieb. IQ Ostrava ponúka prestížnu adresu v centre mesta, ktoré je srdcom dynamického regiónu. Dve moderné výškové budovy, desať a trinásť nadzemných podlaží, prepojené osempodlažnou budovou so zázemím, obsahujú všetko, čo má mať moderná nadčasová kancelárska budova, vrátane inteligentného riadenia osvetlenia.
Open space kancelárske priestory sú pripravené nájomcom poskytnúť najvyšší štandard. Na splnenie rozdielnych požiadaviek je navrhnutá aj osvetľovacia sústava, podporená riadiacim systémom Luxmate spoločnosti Zumtobel. Priestory je možné teda deliť ako stavebne, tak aj svetelne, a tým je zaistená maximálna flexibilita prakticky bez hraníc.
Optimálne využitie denného svetla
Systém riadenia osvetlenia Zumtobel Luxmate preberá v budove IQ viacero úloh. Luxmate v prvom rade riadi jednotlivé svietidlá (cca 5 000) v závislosti od denného svetla. Senzor denného svetla na streche budovy s viditeľnosťou v rozsahu 360° meria intenzitu a uhol dopadu slnečného žiarenia na budovu. Na základe dát dodaných senzorom sa automaticky reguluje intenzita svietidiel a tým sa optimalizuje osvetlenosť na pracoviskách. Vďaka tomu je hodnota osvetlenosti vždy v súlade s platnými normami, ale vždy s maximálnym využitím denného svetla a teda aj maximálnou úsporou elektrickej energie.
Luxmate navyše koordinuje riadenie žalúzií (cca 1 600) v systéme „harvesting“. To znamená, že každá žalúzia je ovládaná individuálne, vždy podľa polohy slnka a intenzity slnečného žiarenia dopadajúceho na fasádu. Každá žalúzia je rozdelená na dve časti. Jednoducho povedané, dolné ¾ lamiel tienia a bránia oslneniu, zatiaľ čo horná ¼ lamiel je otvorená a odráža svetlo do miestnosti. Tým prispieva k zvýšeniu pomeru denného svetla prenikajúceho do miestnosti pri zatiahnutých žalúziách, čo vedie k ďalším úsporám. Na jednej strane je tým dosiahnutá vysoká efektivita pri využití denného svetla, na strane druhej zaisťuje systém riadenia osvetlenia optimálnu atmosféru priestoru v závislosti od dennej doby a ročného obdobia. Luxmate poskytuje správcovi budovy najlepší možný prehľad. Vďaka centrálnemu riadeniu svietidiel a žalúzií sú všetky dáta o stave všetkých zariadení, vrátane aktuálnej spotreby elektrickej energie, k dispozícii kedykoľvek.
Úspory sledovaním prítomnosti
Ďalšou významnou súčasťou efektivity sústavy je po využití prirodzeného denného svetla sledovanie prítomnosti používateľov v priestore. Až 600 senzorov prítomnosti pripravuje dáta na prepínanie režimu kancelárskych miest. Pracovné plochy sú teda ideálne osvetľované podľa činnosti, ale iba v prítomnosti pracovníkov.
Ďalšie funkcie systému riadenia osvetlenia
Riadenie osvetlenia Luxmate v sebe integruje rad ďalších prevádzkovo dôležitých aj komfortných funkcií. Okrem riadenia osvetlenia podľa denného svetla je to taktiež kompenzácia naddimenzovania osvetľovacej sústavy z dôvodu starnutia a zašpinenia svietidiel, svetlených zdrojov a odrazových plôch v priestore. To vedie k ďalším nemalým úsporám elektrickej energie. Luxmate reguluje intenzitu svietidiel kvôli dosiahnutiu potrebnej hodnoty osvetlenia a tým obmedzuje presvetlenie pracoviska. Systém sám upozorní správcu budovy na blížiaci sa koniec udržiavacieho cyklu, čo môže znamenať, že osvetľovacia sústava už nespĺňa normou dané parametre.
Až 400 ovládacích prvkov „Circle spot“ umožňuje nastavenie troch svetelných scén pre danú skupinu svietidiel a žalúzií a samozrejme aj manuálne ovládanie ich intenzity, prípadne polohy. 
Ďalej systém zobrazuje poruchy svetelných zdrojov, straty komunikácie so zariadením a ďalšie chybové hlásenia. Samozrejmosťou je bezpečný vzdialený prístup k centrálnej správe prostredníctvom internetu.
Súčasťou je taktiež grafická vizualizácia, ktorá znázorňuje okamžité stavy svietidiel a žalúzií a umožňuje individuálne ovládanie všetkých koncových zariadení, alebo definovaných celkov (pracovisko, kancelária, podlažie, ... ) priamo v pôdorysoch jednotlivých poschodí. Pre servis a ekonomiku prevádzky je dôležitá možnosť sledovania odsvietených hodín, spotreby elektrickej energie aj okamžitého výkonu svietidiel.
Systém riadenia osvetlenia Luxmate má nastavený časový plán, ktorý umožňuje rôzne správanie svietidiel a žalúzií v rôznej dennej dobe aj ročnom období. Napríklad v priestoroch výťahových lobby svietia v pracovnom čase svietidlá permanentne a v nočných hodinách je osvetlenie riadené senzormi prítomnosti. Nastavenie je možné samozrejme meniť podľa priania nájomcov jednotlivých častí budovy.
Riadenie osvetlenia Luxmare spoločnosti Zumtobel významne prispieva k ekonomickej prevádzke budovy a taktiež k hodnoteniu jej ekologickej udržateľnosti. Komplex IQ Ostrava je prvý v Ostravskom regióne s certifikáciou BREEAM a spĺňa vysoký štandard energetických úspor a účinnosti.
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