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Presseinformation

Dornbirn, April 2010
Eine für alles

Neues Luxmate Bediengerät Ciria überzeugt mit Design und Funktionalität
Intuitive Bedienung, herausragendes Design und multifunktionale Ausstattung: Mit der neuen Luxmate Ciria Bedienstelle wird das Steuern von Licht und anderen Gewerken im Raum zum Vergnügen. Im Vordergrund der Entwicklung stand vor allem eine einfache Bedienbarkeit. „Durch eindeutige Symbole und eine intuitive Menüführung der Bedienoberfläche ist Ciria für jedermann bequem zu nutzen. Einfache Handhabung ohne aufwändige Gebrauchsanweisung“, erklärt der renommierte Architekt und Designer Matteo Thun das Design.
Gerade Formen und harmonisch abgerundete Ecken zeichnen die neue Luxmate Bedienstelle Ciria aus. Die Bedienoberfläche besteht aus einer durchgängigen Glasfront – wahlweise in schwarz oder weiß. Das rundum geschlossene Gehäuse mit glatter und pflegeleichter Oberfläche macht das 92 x 130 x 13 mm kleine Bediengerät zu einem optischen Blickfang. 
Mehr als 20 unterschiedliche Lichtstimmungen lassen sich mit der neuen Luxmate Bedienstelle Ciria programmieren und abspeichern. Neben Licht können alle weiteren im Raum vorhandenen Gewerke, wie Jalousien, Lüftung, Wärme oder Leinwände, mit Ciria gesteuert werden. Feineinstellungen, wie Dimmen der Beleuchtung oder die Lamellenstellung der Jalousie, können stufenlos über den mittig positionierten Dimmring vorgenommen werden. Durch die kompakte Bauweise besteht die Möglichkeit, Ciria in Euro-Installationsdosen nach DIN 0606 einzubauen.

Die kapazitive Oberfläche der Ciria Bedienstelle leitet die Berührung präzise über den Luxmate-Bus an die Steuerungszentrale von Luxmate Litenet oder Luxmate Professional weiter. Das OLED-Display visualisiert die komfortable Bedienung mit verständlichen Symbolen, zusätzlicher Beschriftung und einem gut sichtbaren Ein-Aus-Knopf. So geht die Bedienung leicht von der Hand, auch wenn mehrere Gewerke integriert sind.

Bildunterschriften:

B1_ Erstklassig einfach: Mit leicht verständlichen Symbolen lassen sich über die Luxmate Bedienstelle Ciria alle Gewerke im Raum optimal steuern.
B2_ Für den italienischen Designer Matteo Thun stand die intuitive Bedienbarkeit im Fokus des Entwicklungsprozesses. 
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