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Presseinformation

Dornbirn im Februar 2010

Hören, Sehen, Staunen
Im Elektrofachgeschäft Kreil erleben Kunden Multimedia und Licht vom Feinsten

Markenidentität schaffen und Emotionen vermitteln: Dem Elektrofachgeschäft Kreil ist das dank einer raffinierten Lichtlösung von Zumtobel erfolgreich gelungen: Mit bewusst gesetzten Lichteffekten, die die hochwertigen Produkte ins Zentrum der Aufmerksamkeit rücken und gleichzeitig für eine unverwechselbare Erlebnisatmosphäre sorgen. 

Auf zwei Etagen präsentieren sich im ersten Elektro-Erlebnisfachgeschäft Vorarlbergs in wohnlicher Atmosphäre Soundanlagen sowie Heimkino- und Multiroomsysteme verschiedenster Hersteller. Hocheffiziente Zumtobel LED-Spots und Einbauleuchten heben Produkte und Raumelemente facettenreich hervor, während die Einzellichtleiste Linaria für eine ausgewogene Allgemeinbeleuchtung sorgt. „Um die hochwertigen Produkte ansprechend zu präsentieren, haben wir vor allem bei der Auswahl der Beleuchtungssysteme auf ein hohes Maß an Qualität gesetzt. Mit den Zumtobel Produkten ist uns das – auch dank der guten Beratung – bestens gelungen“, berichtet Geschäftsführer Raimund Kreil zufrieden. 

Aufgrund ihrer extrem schmalen Bauform und einer ausgezeichneten Farbwiedergabe eignet sich die Einzellichtleiste Linaria für den Einsatz im repräsentativen Bereich besonders gut. Konsequent in einer Linie an der Decke installiert, erhellen die einzelnen Linaria Lichtlinien die Haupträume des Erlebnisfachgeschäfts sowie den unteren Flurbereich. Das geradlinige Design der Linaria verbindet sich dabei ideal mit dem modernen Architektur- und Wohnraumstil des Fachgeschäfts.

Im Eingangsbereich wird die Aufmerksamkeit der Kunden mit intelligent positionierten LED-Spots direkt auf die Produkte gelenkt. Raffiniert leiten Architektur und Licht den Kunden in das Geschäft: Ein mit dunklen Regalen ausgestatteter Gang führt vorbei an CD-Anlagen und Lautsprechern verschiedener Marken. Das multifunktionale Lichtsystem Supersystem und die LED-Lichtlinie Hedera sorgen in diesem Bereich für eine spektakuläre Produktinszenierung. Perfekt fokussiert sind die einzelnen LED-Strahler in den Regalen auf das jeweilige Objekt ausgerichtet. Die Lichtlinie Hedera erzeugt mit ihrem farbveränderlichen Licht eine dynamische Hintergrundbeleuchtung. So entstehen brillante Lichteffekte für eine erstklassige Produktpräsentation.   

Diverse, vom Hauptgang abzweigende Räume, verleihen dem Geschäft ein wohnliches Ambiente: Nussbaum-Boden, flauschige Teppiche und weiße Ledersofas laden die Kunden ein, zu verweilen, zu sehen, zu hören und zu testen. Eine Treppe führt ins Untergeschoss, wo sich von einem L-förmigen, ganz in weiß gehaltenen Gang weitere kleine Präsentationsräume abteilen. Die wohnzimmerartigen Kabinette werden mit Hilfe von Cardan-Spirit Einbauleuchten gemütlich erhellt. Durch den 45° Grad kardanisch schwenkbaren Leuchtenkopf lassen sich die Einbauleuchten flexibel im Raum positionieren. Die warmen Lichtfarben schmeicheln den puristisch-modernen Hightech-Produkten. Abgerundet wird die Lichtlösung von Zumtobel im Untergeschoss durch die LED-Bodeneinbauleuchten Paso II sowie das Einbau-Downlight 2Light Mini mit integrierten Revox Lautsprechern. 

Projektinformation:
Bauherr: Kreil GmbH, Dornbirn/A
Architekt: Heim Müller Architektur GmbH, Dornbirn/A
Lichtlösung: Einzellichtleiste LINARIA, Lichtsystem SUPERSYSTEM, Einbauleuchte CARDAN-SPIRIT CS-E1, Einbauleuchte 2LIGHT MINI  mit Revox Lautsprecher, RGB-LED-Leuchte TALEXX, LED-RGB Lichtlinie HEDERA
Bildunterschriften:  Veröffentlichung honorarfrei mit dem Hinweis Zumtobel

B1_  Glänzende Beleuchtung im Elektrofachgeschäft Kreil: Die Einzellichtleisten Linaria sorgen für ein besonders angenehmes und homogenes Lichtambiente. 

B2_  Die Einzellichtleisten Linaria und das Lichtsystem Supersystem fügen sich hervorragend in das puristisch-moderne Design des Fachgeschäfts ein. 

B3: Das fokussierte Licht der Supersystem LED-Spots lenkt die Aufmerksamkeit der Kunden optimal auf die hochwertigen Produkte. Die mit LEDs hinterleuchtete Treppe schafft einen weiteren aufregenden Blickfang.
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