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EuroShop 2011 – I LED convincono
Zumtobel presenta una gamma completa di LED per negozi 

I visitatori dell’EuroShop si sono dimostrati altamente interessati alle tante possibilità che offrono i LED per creare effetti, sensazioni e scenografie nei negozi. 
Per Zumtobel è decisamente positivo il bilancio della fiera che si è conclusa il 2 marzo a Düsseldorf. In tutti i cinque giorni l’azienda ha riscontrato forte interesse della clientela, contatti intensi, entusiasmo generale per le innovazioni presentate.

Le concezioni più richieste erano proprio quelle in tecnologia LED. E l’Euroshop è stata il vero trampolino di lancio per l’illuminazione dei negozi su base LED: „Con le nostre innovazioni abbiamo fatto capire che già oggi vale la pena scegliere la tecnologia LED in quasi tutte le applicazioni per negozi. I nostri clienti si rivelano in buona parte disponibili a investire in questa direzione per le loro filiali o catene di negozi. Si tratta di un fondamentale impulso alla crescita del secondo settore applicativo più rilevante per il marchio Zumtobel,“ dichiara Harald Sommerer, CEO del gruppo Zumtobel.

Zumtobel si trasforma in negozio dove vivere emozioni
I 300 metri quadrati dello stand Zumtobel presentavano soluzioni illuminotecniche innovative per le differenti zone dei negozi: come scaffali, vetrine, banconi di prodotti freschi o tavoli di vendita. Grande consenso ha riscontrato l’atmosfera dello stand, di giorno tenuto nelle sobrie tonalità del bianco ma di sera trasformato in un irresistibile palcoscenico da una performance multimediale. Fra le principali novità si sono visti i faretti LED Iyon, caratterizzati da una forma appositamente ideata per la tecnologia LED e convincenti non solo per la sensazionale qualità di luce ma anche per la potenza, fino a 3.200 Lumen. Altra novità è il sistema Microtools per illuminazione di scaffali: luce di qualità sempre ottima e soprattutto dimensioni minimaliste. Per illuminare i banchi che contengono prodotti freschi è stato sviluppato il faretto LED Vivo Tunable Food: possiede un innovativo pulsante con cui regolare lo spettro di colore a seconda del prodotto da mettere in luce.

Tunable White per scenografie dinamiche
Al tema della luce si dà sempre più importanza perché si sa che è in grado di dare personalità ai negozi, di distinguerli dagli altri e di suscitare emozioni. È proprio pensando a quest’esigenza che Zumtobel ha presentato in fiera funzioni innovative come ad esempio „Tunable White“. Si tratta di una tecnologia, già applicata in diversi programmi di faretti e downlights LED, che permette di regolare le tonalità della luce bianca da 2.700 a 6.500 Kelvin. Nei negozi i LED tornano vantaggiosi anche perché emettono poco calore e abbattono i costi di manutenzione.
Illustrazioni:

Pubblicazione gratuita citando Zumtobel

Per ulteriori informazioni:
Zumtobel Lighting GmbH

Nadja Frank

Press Office

Schweizer Strasse 30

A-6851 Dornbirn

Tel. +43-5572-390-1303

Fax.+43-5572-390-91303

Mobil: +43 676 8920 3904
nadja.frank@zumtobel.com
www.zumtobel.com
