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Presseinformation

Dornbirn, November 2010
Immer aktuell informiert

Zumtobel „Map of Light“  für mobile Endgeräte

Zumtobel ist seit kurzem mit einer attraktiven Applikation im iTunes Store von Apple vertreten. Auf Knopfdruck lassen sich nun auf dem iPhone, iPad oder iPod jederzeit die neuesten Zumtobel Projekte und Produkte abrufen. Die Application  „Map of Light“ beinhaltet Informationen und Impressionen von mehr als 500 Architektur-Projekten und Lichtlösungen weltweit. Damit bietet Zumtobel ein einzigartiges Arbeitsmittel für unterwegs. Kunden haben immer Zugriff auf aktuelle Projekte – ob nach Anwendung oder nach Entfernung zum Aufenthaltsort sortiert. Alle zehn Zumtobel Anwendungsgebiete von Kunst und Kultur, über Büro und Kommunikation bis hin zu Verkauf und Präsentation lassen sich auswählen, um die Suche einzugrenzen. Eine weitere Funktion ermöglicht die Selektion nach bestimmten Produkten oder Systemen. Die Projektausgabe erfolgt im pdf-Format mit Weiterleitungsfunktion per E-Mail, so dass die Information jederzeit an Geschäftspartner versendet werden kann. 

Mit der Map of Light setzt Zumtobel Maßstäbe in der Visualisierung von Lichtprojekten. Eine ausführliche Bildergalerie vermittelt einen realistischen Eindruck des Projektes und unterstützt so den Zumtobel Außendienst und auch Architekten und Planer in ihrer Tätigkeit. Spannende Zusatzfunktionen wie die „Around me“- Funktion findet Projekte direkt in der Nähe – mit Projektdetails und Anschrift. Eine Verlinkung zu den im Projekt verwendeten Produkten bietet Details und Lösungsvorschläge. Eine Favoritenfunktion speichert die interessantesten Projekte und gibt sie jederzeit wieder aus.

Zusätzlich zu den spannenden Projektinformationen bietet die Applikation einen Überblick über die aktuellen Zumtobel Produkthighlights, von LED-Leuchten, Strahlern, Downlights bis hin zu Lichtmanagementsystemen und Sicherheitsleuchten. Bei vielen Produkten verdeutlichen Animationen und Videos die Produktdetails und geben Hintergrundinformationen zum Designprozess. 

Die Applikation wird in fünf Sprachen angeboten: Englisch, Deutsch, Französisch, Italienisch und Niederländisch. Als zusätzlichen Service bietet die Application alle Kontaktadressen der Zumtobel Ansprechpartner weltweit. 

Die Applikation ist kostenlos über den App Store erhältlich unter:

http://itunes.com/apps/mapoflight
Bildunterschriften:

B1 | Zumtobel nun auch mobil: Mit der neuen Applikation „Map of Light“ bietet das Unternehmen Informationen rund um neue Projekte und Produkte für iPhone, iPad und iPod.
B2 I Das passende Projekt finden: Eine Auswahl nach Anwendungsbereich, Entfernung oder bestimmten Produkten erleichtert die Projektsuche.
B3 I Die Produkt Highlights von Zumtobel mit Hintergrundinformationen zum Designprozess und technischen Details sind nun auch mobil immer verfügbar.
Veröffentlichung honorarfrei mit dem Hinweis Zumtobel
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